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Звіт директора Введенського закладу загальної середньої освіти
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Звіт містить інформацію відповідно до листа Саратської районної ради
від 19.06.2024 року № 02-11/231 :

1. Організація освітнього процесу та та функціювання закладу
протягом 2023/2024 н.р.

Протягом 2023/2024 н.р. робота закладу освіти була організована в
оффлайн режимі для всіх учасників освітнього процесу, що стало можливим
завдяки відремонтованому найпростішому укриттю на території закладу
освіти. Діяльність педагогічних працівників Введенського ЗЗСО була
спрямована на виконання Концепції загальної середньої освіти, Законів
України «Про загальну середню освіту, «Про освіту», Державного стандарту
початкової, базової та повної загальної середньої освіти, «Положення про
загальноосвітній навчальний заклад», «Програми щодо забезпечення рівного
доступу до якісної освіти», Концепції профільного навчання в старшій школі,
на підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну
колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в
практику досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних
педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду, а також
продовженням роботи над науково-методичною проблемою

«Дитиноцентризм як ключовий чинник освітнього процесу».
З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного

керівництва методичною роботою було затверджено склад шкільної
методичної ради, визначено структуру та форми методичної роботи,
розглянуто, обговорено та затверджено план роботи шкільних методичних
об’єднань на 2023/2024 навчальний рік.

Введенський ЗЗСО має певну управлінську структуру:
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Педагогічна рада; Ольга Вікторівна закладу освіти:

Учнівське
самоврядування :
Козацька країна
Тамурські соколи

Адміністрація закладу та працівники

ЗД з НВР ГАЛКІНА Оксана Миколаївна;
ЗДуДП МАКІДОН Наталія Анаталівна;
ЗД з ВР ПІРОЖКОВА Лариса Василівна;
Завгосп ПЕРШИН Віктор Олександрович
Працівники закладу

Методична рада:

МО вчителів початкових класів,

МО суспільно-гуманітарного

МО природничо-математичного
циклів,

МО класних керівників

Підвищення рівня організації освітнього процесу 2023/2024 н.р:

З метою зростання фахової майстерності вчителів, творчого вирішення
педагогічних завдань і проблем школи, скоординованості дій вчителів-
предметників було організовано роботу шкільної методичної ради (керівник
Полуляхова В. О.), ШМО вчителів початкових класів (керівник Пірожкова
Т.І.); науково-методична тема, над якою працювало ШМО – «Удосконалення
рівня професійної та навчальної компетентностей, розвиток і самореалізація
особистості вчителя та учня початкових класів в умовах Нової української
школи». ШМО природничо-математичного циклу (керівник Першина М.С.);
науково-методична тема, над якою працювало ШМО – «Формування
професійної мобільності усіх учасників навчально-виховного процесу як
один із шляхів компетентісного підходу та успішної соціалізації особистості»;
ШМО суспільно-гуманітарного циклу (керівник Тишевич М.В.); науково-
методична тема, над якою працювало ШМО – «Розвиток креативного
потенціалу учнів на уроках суспільно-гуманітарних предметів»; МО класних
керівників (керівник Камнєва І.О.); науково-методична тема, над якою
працювало ШМО – «Формування в учнів ціннісних орієнтирів, національної
гідності, культури, морально-психологічних якостей громадянина-патріота
України».

Методична робота з педагогічними працівниками реалізовувалася як
через традиційні (колективні та індивідуальні), так і нетрадиційні форми її
організації (презентація досвіду, круглі столи, тренінги).

Восени 2023 року було проведено місячник педагогічної майстерності
«Від творчого педагога – до компетентного здобувача освіти».

Мета місячника: удосконалення системи безперервної освіти
педагогічних працівників; вивчення та розвиток педагогічної компетентності



кожного педагога; активізація творчого потенціалу педагогічних працівників;
формуванням навичок самостійного аналізу власної педагогічної діяльності;
демонстрація творчих надбань, методичних знахідок. Протягом місячника
педагоги мали можливість дати відкриті уроки, підготувати та презентувати
саморобні наочності до різних тем своїх предметів та проєктні роботи своїх
учні як спільну роботу вчителя та учня. Логічним завершенням місячника
стала виставка робіт вчителів у бібліотеці.

Необхідно відзначити, що всі колективні форми методичної роботи у
школі використовувалися з метою вироблення єдиного підходу до вирішення
певних проблем, обговорення актуальних питань організації навчально-
виховного процесу, аналізу результату колективної діяльності, вивчення і
поширення кращого педагогічного досвіду, науково-технічної та педагогічної
інформації.

У 2023/2024 н. р. на засіданнях методичної ради закладу були розглянуті
питання:

- Організація методичної роботи в закладі у 2023/2024 н. р.
Вдосконалення шляхів реалізації науково-методичної проблеми
«Дитиноцентризм як ключовий чинник освітнього процесу»

- Організація очного навчання у закладі освіти для 1-11 класів в умовах
воєнного стану

- Організація роботи з обдарованими учнями, залучення їх до участі у
конкурсах і олімпіадах шкільного, районного, обласного та всеукраїнського
масштабу

- Про наставництво
- STOP – «Булінг»
- Затвердження плану проведення тематичних та предметних тижнів.
- Вимоги до плану роботи методичного об’єднання вчителів початкових

класів, суспільно-гуманітарного циклу, природничо-математичного циклу,
методичного об’єднання класних керівників.

- Участь у конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року – 2024».
- Аналіз результативності участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських

учнівських олімпіад з базових дисциплін навчального плану.
- Розроблення та затвердження графіка курсової перепідготовки на

2023/2024 рік.
- Вироблення, прийняття рекомендацій щодо основних напрямків

методичної роботи школи у 2023/2024 навчальному році.
- Виконання заходів щодо запобігання випадків травматизму.
Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в школі є

проведення предметних тижнів як комплексу навчально-виховних заходів,
спрямованих на розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з
предметів, збагачення науково-методичного досвіду вчителів. Вони вносять
цікаві заходи та інноваційні технології до навчально-виховного процесу,
удосконалюють організаційні якості вчителів та розвивають здібності учнів.

Були проведені предметні тижні: Тиждень до Дня рідної мови, заходи до
Шевченківських свят - Тишевич М.В. Тиждень «Фотоквест до Дня



Соборності України» (січень, 2024 р.), Тиждень Зарубіжної літератури (2024
р.), Онлайн - заходи до 210-ї річниці Т.Шевченка: 1) Фотоквест до Дня
народження Т. Шевченка. 2. Напиши есе "А про що б я розповів Кобзарю,
якби зустрів його зараз?" 3. Конкурс читців віршів Т. Шевченка. 4.Експрес-
вікторина «Я все знаю про Тараса Шевченка» (березень, 2024 р.).
Пізнавально – розважальна гра «Хто я?» (березень, 2024 р.) – Полуляхова
В.О. Тиждень у початкових класах «В гостях у казки» - Чернишова Н.М.

На засіданнях методичних об’єднань обговорювались, проводились,
аналізувались:
- результати навчально-виховної роботи (два рази на рік у січні та травні);
- динаміка зростання (спаду) успішності учнів (два рази на рік у січні та

травні);
- формувальне, поточне та підсумкове оцінювання у 5-му класі НУШ

( серпень);
- діяльність членів МО щодо розвитку творчого потенціалу учнів ( згідно

плану роботи МО);
- аналіз стану викладання навчальних предметів (протягом року );
- результативність підвищення професійного рівня вчителів (грудень,

березень);
- аналіз участі учнів в олімпіадах та конкурсах (грудень).

Головою ШМК ПОЛУЛЯХОВОЮ Валенктиною, постійно проводиться
внутрішньокільна методична робота з питань:
- самоосвіта педагогічних працівників;
- атестація і творчі звіти педагогів;
- курсова перепідготовка;
- участь у проведенні предметних тижнів;
- робота з підготовки учнів до участі у Всеукраїнських олімпіадах з базових

дисциплін.
Питання методичної роботи розглядались на нарадах при директорові,

засіданнях педагогічної ради, висвітлювалися в наказах по школі.
Яскравим звітом роботи методичного об’єднання закладу став семінар

для директорів, що був проведений у листопаді 2023 року у рамках місячника
педагогічної майстерності. Тема семінару: “Роль методичного об’єднання
закладу освіти в розвитку освітнього середовища через підвищення
професійної компетентності педагогічних працівників.” Під час цього
семінару керівники та їх заступники мали можливість ознайомитися з
організацією планування роботи МО закладу, отримати майстер-класи з
інтерактивних форм і методів навчання учнів що використовують наші
вчителі, продуктивно попрацювати в групах, відвідати бібліотеку закладу та
оглянути методичну скарбницю наших вчителів.

Запорукою ефективності освітнього процесу було і залишається
підвищення професійного рівня педагогів. Упродовж року здійснювалися
заходи щодо забезпечення проходження курсів підвищення кваліфікації
педагогічними працівниками на базі КЗВО «Одеська академія неперервної



освіти». Новим законом «Про освіту» передбачено щорічне підвищення
кваліфікації педагогів відповідно до нової постанови КМУ (від 21.08.2019 р.
№ 800). На 2023/2024 рік було створено графік проходження курсів
підвищення кваліфікації, згідно якого педпрацівники проходять курси ПК.

Адміністрація тісно співпрацює з КЗВО «Одеська академія неперервної
освіти» слідкує за тематикою та термінами проведення курсів різного
профілю та пильно слідкує за дотриманням складених та погоджених
графіків проходження курсів підвищення кваліфікації нашими вчителями

У 2023/2024 році згідно перспективного графіку атестації відповідно до
нового «Положення про атестацію педагогічних працівників», затвердженого
Наказом МОНу від 09.09.2022 року № 805, яке вступило в силу з 01.09.2023
року, підлягало троє педагогічних працівників. Був затверджений графік
проведення атестації, сплановані заходи і засідання атестаційної комісії. На
чергову атестацію подали заяви: Полуляхова В.О., вчитель зарубіжної
літератури, претендувала на підтвердження кваліфікаційної категорії
«Спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «Вчитель-методист».
Чернишова Н.М., вчитель початкових класів, претендувала на підтвердження
кваліфікаційної категорії «Спеціаліст І категорії». Макідон Н.А., заступник
директора у дитячому підрозділі, претендувала на підтвердження
кваліфікаційної категорії «Спеціаліст» та підтвердження відповідності
займаній посаді. За результатами атестації Полуляховій В.О. підтверджено
кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання
«Вчитель-методист». Чернишовій Н.М. підтверджено кваліфікаційну
категорію «Спеціаліст І категорії». Макідон Н.А. підтверджено
кваліфікаційну категорію «Спеціаліст» та відповідність займаній посаді.

Результати навчальних досягнень учнів за 2023-2024 н. р.
На початок навчального року в закладі навчалося 119 учнів. На кінець ІІ

семестру навчалося 115 учнів (дві родини: Камнєвих та Кривцових переїхали до
Республіки Молдова та перевели своїх дітей до інших закладів навчання), з них
оцінювалися 93 учні. Учнів з високим рівнем знань – 5 (5 %). На достатньому
рівні навчається 28 учнів (30%), на середньому рівні – 53 учнів (57%) та на
початковому – 7 учнів (8%).



Отже за результатами 2023/2024 н. р. по Введенському ЗЗСО якість знань
становить 35 %, що на 7 % менше порівняно з минулим навчальним роком,
успішність 92 %, що на 8 % більше у порівнянні з минулим навчальним роком.

Клас Всього
учнів

Висо-кий
рівень

Достат-ній
рівень

%
якості

Середній
рівень

%
успіш-
ності

Початко-
вий

рівень

Динаміка

Якіст
ь

Успі
ш

1 9 - - - - - - - - - - - -

2 12 - - - - - - - - - - - -

3 9 1 11% 3 33% 44% 5 56% 100% - - - -

4 10
(9)

2 22% 3 33% 55% 4 45% 100% - - +28 -

5 12 2 17% 4 33% 50% 6 50% 100% - - +17 +25

6 11 - - 2 18% 18% 9 82% 100% - - - +9

7 14 - - 2 14% 14% 9 65% 64% 3 21% - +15

8 14 - - 5 36% 36% 5 36% 72% 4 28% +11 -3

9 8 - - 4 50% 50% 4 50% 88% - - - +12

10 8 - - 1 13% 13% 7 87% 100% - - +13 -

11 8 - - 4 50% 50% 4 50% 100% - - +37 +20

Оцін
-ся:

93 5 5% 28 30% 35% 53 57% 92% 7 8% +10 +6

Внаслідок проведеного аналізу слід зазначити, що в 2023/2024 н. р.
відсоток учнів, які засвоїли навчальні програми за семестр в порівнянні з
минулим роком, на високому рівні, залишився на тому ж рівні. Кількість учнів
достатнього рівня зменшилась на 9 учнів, на 11 учнів середнього рівня стало
більше, та зменшилась кількість учнів початкового рівня, а саме на 9 учнів. Отже,
в порівнянні з минулим навчальним роком, якість знань зменшилась на 7%,
успішність збільшилась на 8%.



Учнів, що засвоїли навчальну програму на високому рівні – 5, що становить
5 % від загальної кількості учнів,як і у попередньому році.

Рейтинг показників якості та успішності предметів за підсумками
2023/2024 навчального року

Одним із основних завдань системи загальної середньої освіти є підвищення
якості навчання, при цьому оцінка якості навчання зазвичай здійснюється по
придбаних і сформованих в процесі навчання знаннях, уміннях і навичках. Не
останню роль в цьому займає безпосереднє (оффлайн) спілкування з вчителем, у
цьому навчальному році учні отримали змогу навчатися в закладі освіти завдяки
відремонтованому найпростішому укриттю, проте варто зазначити, що постійні
тривоги які постійно переривали уроки, мали негативний вплив на навчальний
процес. Зробивши моніторинг якості та успішності знань учнів ми побачили деяке
зростання рівня якості та успішності знань у дітей з більшості предметів

Моніторинг якості знань учнів демонструє зростання рівня якості знань з
більшості предметів:

№
з/п

Предмет %
якості

%
успішності

%
якості
2023/24

%
успішності
2023/24

1 Українська мова 40 92 -3 +2
2 Українська література 57 94 +5 -2
3 Зарубіжна література 58 93 +5 -2
4 Англійська мова 50 100 +3 +6
5 Алгебра 31 86 +4 -2
6 Геометрія 34 87 -3 +1
7 Математика 41 100 +15 +10
8 Фізика 43 86 +2 -1
9 Хімія 53 92 -4 -4
10 Історія України 53 92 -4 +10
11 Всесвітня історія 52 96 -1 +8
12 Історія:Україна і світ 63 100 - -
13 Інт. курс «Прир.науки»
Нн 5-6 кл. НУШ

83 100 +13 -

14 Інт. курс «Прир.науки» 75 100 - -



10 кл.
15 Географія 77 98 +12 +3
16 Інформатика 78 100 +1 -
17 Біологія 75 98 +3 +2
18 Основи здоров'я 89 100 -3 -
19 Образотворче мистецтво 79 100 +7 -
20 Музичне мистецтво 79 100 +8 -
21 Трудове навчання,

Технології
100 100 +1 -

22 Фізична культура 100 100 +2 -
23 Захист України 93 100 +5 -
24 Мистецтво 77 100 -1 -
25 Правознавство 88 100 +13 -
26 Громадянська освіта 76 100 -12 -
27 Курс «Українознавство» 86 100 +5 -
28 Астрономія 100 100 +12 -

Коригування

За підсумками оцінювання навчальних досягнень учнів за 2023/2024 н.
р. – до адміністрації закладу не надходили заяви щодо коригування.

Участь учнів Введенського ЗЗСО в районних, обласних,
Всеукраїнських конкурсах

Протягом 2023/2024 н. р. учні нашого закладу взяли участь у наступних
районних, обласних та всеукраїнських заходах (номінація: освіта):

І. ІІ (районний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з базових дисциплін
у 2023/2024 навчальному році :

Хендель А.Д. – 9 клас – історія – ІІ місце у районному селищному етапі.
Вчитель: Галкіна О.М. Чернецька Г.С. – 8 клас – історія, Хендель Г.Д. – 11 клас
– історія. Вчитель: Попова Г.В.

Вракіна А.Д. – 8 клас – географія, Чернецька Г.С. – 8 клас – географія.
Вчитель: Бондар С.П.

Тітова В.В. – 11 клас – українська мова. Вчитель: Тишевич М.В.
ІІ. Участь учнів Введенського ЗЗСО у XХІV Міжнародному конкурсі з

української мови імені Петра Яцика у 2023/2024 навчальному році :
Калін М.О. – 5 клас, Тітова В.В. – 11 клас. Вчитель: Тишевич М.В.
ІІІ. Обласний етап Всеукраїнського колоквіуму «Космос. Людина.

Духовність. («Космічні фантазії») – 2024 р. Номінація «Література і
журналістика»: Калін М. О. (5 кл.) – І місце, Марар О.Ю. (5 кл.) – грамота.
Вчитель: Полуляхова В.О.

ІV. «Олімпіс – Осінь 2023» - 15 учнів: Захаров О.С. – 3 клас – Дипломи І та
ІІ ст., Новохацька В.С. – 4 клас - Дипломи І та ІІ ст., Паладій Т.О. – 4 клас –
Дипломи І та ІІ ст., Марар О.Ю. – 5 клас – Диплом І ст., Камнєв В.Д. – 5 клас –
Дипломи І та ІІ ст., Новохацький К.С. – 5 клас – Дипломи І та ІІ ст., Калін М.О.



– 5 клас – Дипломи І, ІІ та ІІІ ст., Попов К.Д. – 6 клас – Диплом ІІ ст.,
Колісніченко А.С. – 6 клас – учасник, Захаров К.С. – 7 клас – Диплом ІІІ ст.,
Марар Є.Ю. – 8 клас – Дипломи І, ІІ та ІІІ ст., Кривцова О.О. – 8 клас – Диплом
ІІІ ст., Скалозуб В.Б. – 9 клас – Диплом ІІІ ст., Хендель А.Д. – 9 клас – Диплом
ІІІ ст., Тітова В.В. – 11 клас – Диплом ІІІ ст. Вчитель: Камнєва І.О.

V. «Олімпіс 2024 – весняна сесія» - 14 учнів: Захаров О.С. – 3 клас –
Дипломи І ст., Бівол І.В. – 3 клас – Диплом ІІІ ст., Фабрікатор Д.С. – 3 клас –
Дипломи І, ІІ та ІІІ ст., Новохацька В.С. – 4 клас - Дипломи І ст., Паладій Т.О. –
4 клас – Дипломи І ст., Холудєєва М.І. – 4 клас – учасниця, Галіцька М.М. – 5
клас – учасниця, Новохацький К.С. – 5 клас – Дипломи І та ІІ ст., Марар О.Ю. –
5 клас - Дипломи І та ІІ ст., Камнєв В.Д. – 5 клас – Дипломи І та ІІ ст., Калін
М.О. – 5 клас – Дипломи І та ІІ ст., Захаров К.С. – 7 клас – Диплом ІІІ ст.,
Марар Є.Ю. – 8 клас – Дипломи І, ІІ та ІІІ ст., Штрахов М.Д. – 9 клас – учасник.
Вчитель: Камнєва І.О.

VI. Олімпіада на сайті «Всеосвіта» - «Всесвіт знань – 2024» - українська
мова: Калін М. – 5 клас – сертифікат учасника, Камнєв В. – 5 клас – диплом ІІІ
ст. Вчитель: Камнєва І.О.

VII. Всеукраїнська олімпіада «Вдалий старт – 2023» - англійська мова:
Камнєв В. – 5 клас – сертифікат учасника. Калін М. – 5 клас – ІІ місце. Вчитель:
Камнєва І.О.

VIII. Всеукраїнський інтернет-конкурс «Жінки в науці» на сайті «На урок»:
Калін М. – 5 клас – диплом І ст., Камнєв В. – 5 клас – диплом І ст. Вчитель:
Камнєва І.О.

IX. Всеукраїнський конкурс ім. Тараса Г.Ш. – 210 «Таємниця генія
Шевченка»: Галіцька М. – 5 клас – диплом І ст., Камнєв В. – 5 клас – диплом І
ст., Калін М. – 5 клас – диплом І ст., Новохацький К. – 5 клас – диплом ІІ ст.,
Марар О. – 5 клас – диплом І ст., Камнєва Т. – сертифікат учасника. Вчитель:
Камнєва І.О.

X. Олімпіада з англійської мови: Галіцька М. – 5 клас – сертифікат, Камнєв
В. – 5 клас – диплом І ст., Калін М. – 5 клас – диплом І ст., Марар О. – 5 клас –
диплом І ст. Вчитель: Камнєва І.О.

XI. Всеукраїнський конкурс з англійської мови «Traditions and culture of
Great Britain»: Камнєв В. – 5 клас – диплом І ст., Калін М. – 5 клас – сертифікат
учасника, Марар О. – 5 клас – диплом ІІ ст. Вчитель: Камнєва І.О.

Виховна робота Введенського ЗЗСО за 2023-2024 н.р.
Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2023/2024

навчальному році є продовження формування громадянина, патріота,
інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової
протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вміння
вирішувати особисті проблеми, творити себе і оточуючий світ.

Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на
засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей,
забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини,



формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і
світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та
підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи,
які були передбачені річним планом роботи і враховували особливості
виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних заходів,
органів учнівського самоврядування, роботі з батьками.

Виховна робота в 2023/ 2024 навчальному році була направлена на
створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з
вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду,
ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття
власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі
здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії,
на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові
до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного
ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування,
співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими
організаціями.

Для реалізації проблемної теми було розроблено план виховної роботи,
який охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні
шкільні свята, різноманітні заходи. На позакласних заходах класні керівники
виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують фізичну та
екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та створюють умови для
розвитку творчої особистості.

З метою поширення правових знань, підвищення рівня правової освіти,
профілактичної та превентивної роботи, а також забезпечення повноцінного
розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров’я, формування
фізичних здібностей особистості у 2023-2024 навчальному році було
проведено такі заходи:

- Святкова лінійка для учнів 1 та 11 класів до Дня знань та Єдиний урок
для здобувачів освіти 1-11-х класів «Як ти?»;

У вересні було проведено заходи щодо відзначення Всеукраїнського дня
фізкультури і спорту та дня туризму; Олімпійський тиждень «Спорт у моєму
житті»(«День планки», «День підкачки пресу», «День віджимання», «День
стрибків через скакалку», «День відбивання м’яча»);

У жовтні до дня працівників освіти було впроваджено проєкт учнівського
самоврядування «Осінній фест», єдиний день самроврядування;

- До Дня захисника та захисниць України та Дня українського козацтва
було підготовлено літературно-музичну композицію «Матір
Покрівонько, укрий захисників голівоньку»;

- Прийняття у козачата.
У листопаді пройшов місячник здорового способу життя «Здоров’я –

розкіш для людини, найбільша цінність у житті»:



-у 1-4 класах проведено ранкові зустрічі за темою «Що приховує
яблуко?», «Які продукти потрібні для здорового способу життя» та
дидактичну гру «Вітамінна скарбничка»;

-класними керівниками 1-11 класів проведено класні часи за темою
«Здоровим бути модно, стильно і красиво»;
-у 7- 11 класах проведено круглі столи на тему «Тарілка здорового

харчування», «Фастфуд і здоровий спосіб життя несумісні»;
-конкурс відеороликів «Естетично та корисно»(презентація корисних

страв);
-інформ-дайджест «Як укріпити імунітет»;
-До дня української писемності та мови проведено вікторини, брей-ринг

«Мова – це душа народу, його поезія і пісня» .
- Всеукраїнська акція « 16 днів проти насильства»( Класні години «Що

таке толерантність», «Толерантність, як метод мирного розв’язання
конфлікту»);

- До Дня гідності та свободи – інформ-дайджест «Майдан – фортеця
духу»;

До Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій інформ-
дайджест «Людської пам’яті мости».

У грудні змістовно пройшов Всесвітній день боротьби зі СНІДом,
було підготовлено інформ-дайджест «Стоп-СНІД»;
- До Дня збройних сил України відео-челендж « Я вірю в ЗСУ»;
- До Дня української хустки фото-челендж «Дівочий оберіг»;
- Проведено виставка-акція « Ялинка» та було представлено різдвяні

композиції для селищного етапу конкурсу.
Цікаво проведено у закладі новорічні заходи:

- Конкурс стіннівок «Краща новорічна вітальна газета»;
- Підготовлено святкові програми: учні 1-4 класів прийняли участь у
конкурсах та змаганнях, 5-6 класи цікаві новорічні змагання,для 7-11 класів
своя новорічна програма.

У січні:
- До Дня кіборгів-інформ-дайджест «Воїни-термінатори»;
- До дня Соборності України інформ-дайджест «Державний прапор України –
святиня нашого народу»;
- До Дня пам’яті загиблих під Крутами тематично-інформаційний дайджест
«Герої Крут живі у пам’яті нащадків».

У лютому :
- До дня Єднання- інформ-дайджест «Все буде Україна»;
- До дня Героїв Небесної сотні – Майстер-клас «Сто небесних ангелів»

та інформ-дайджест «Хай палають свічки загиблих Героїв Небесної
Сотні»;

- До міжнародного дня рідної мови – лінгвістична гра «Хто зверху»;
- До річниці початку війни учні закладу вшанували пам’ять загиблих

односельчан у російсько-українській війні. Покладання квітів до
меморіалу на Алеї Героїв.



Крім того учні стали активними учасниками спортивного турніру з
волейболу присвяченому дню пам’яті ІМ Бончева.
- Конкурс декламування віршів до Дня української жінки.

У березні:
- Конкурсна програма «Разом до перемоги»;
- Вітання дошкільнят до Дня весни.

У квітні-травні:
- До Всесвітнього Дня здоров’я інформ-дайджест «Здоровим бути

модно»;
- До дня трагедії на ЧАЕС інформ-дайджест «Пропусти Чорнобиль крізь

серце»;
- Вибори президента ШКК;
- Захід «Ментальне здоров’я молоді Одеської області», за

Всеукраїнською програмою ментального здоров’я «Як ти» за
ініціативою Олени Зеленської;

- Шкільний та селищний етап військово-патріотичної дитячо-юнацької
гри «Сокіл» («Джура»);

- До Дня пам’яті та примирення – інформаційналінійка та покладання
квітів до пам’ятника загиблих односельців;

- До дня сім’ї учнями початкових класів було представлено малюнки на
тему «Моя сім’я»;

- До Дня вишиванки відеоролик-флешмоб «Вишиванка – національна
святиня»;

- Свято останнього дзвоника, прощання з садочком

На кінець навчального року обдаровані діти Калін Мирослава,
Мягченко Ярослава, Тітова Влада були представлені на нагородження у
різних номінаціях :

№
з/
п

ПІБ учня,
дата
народження

Номінація
Досягнення, назвинагород, (крім Левеня, Кенгуру,
Соняшник тощо)(період з 20.05.2023 по 20.05.2024 н. р.)

1 Тітова Влада «Спорт» 1. Кращий нападник у селищних змаганнях з
волейболу серед дівчат обласної спартакіади школярів
серед учнів закладів загальної середньої освіти у
2023/2024 навчальному році.

2. Краща блокуюча у Першості Саратської
селищної ради з волейболу серед жіночих команд.

3. Кращий блокуючий у змаганнях з волейболу
серед дівчат спартакіади школярів Саратської селищної
ради серед учнів закладів загальної середньої освіти у
2022/2023 навчальному році

4. Кращий гравець турніру з волейболу серед
дівочіх команд, що проходив з нагоди святкування



храмового дня села Введенка
5. Кращий гравець турніру з волейболу серед

дівочих команд присвяченому пам’яті Ігоря Бончева.

3 Мягченко
Ярослава

«Спорт» - І місце Відкрита першість Арцизької ДЮСШ зі
спортивної акробатики «Арцизськї зірочки» серед
жіночих пар ( ІІІ дор.р.)
-І місце Турнір зі спортивної акробатики «Аккерманська
зірочка»;
- І місце Турнір зі спортивної акробатики «Зимова
казка» ( ІІІ дор. р.)
- І місце Обласний турнір зі спортивної акробатики,
присвячений 202-й річниці заснування селища Сарата.
( ІІІ дор.р.);
- І місце Першість КЗ «ДЮСШ ім. В. Чукаріна» зі
стрибків на акробатичній доріжці серед дівчат (ІІ юн.
р.);
- І місце Турнір зі спортивної акробатики
«Чорноморська Перлина (ІІ дор.р)
- ІІ місце Відкрита першість КЗ ДЮСШ
ім.ВіктораЧукаріна зі спортивної акробатики до Дня
захисту дітей за програмою І юнацького розряду серед
жіночих пар;
- ІІІ місце Чемпіонат Одеської області серед юнаків зі
спортивної акробатики серед жіночих пар І юнацького
розряду.
- ІІІ місце Відкрита першість Березівської міської
ДЮСШ зі спортивної акробатики .

3 Калін
Мирослава
(відмінниця)

«Мистецт
во»

-Лауреат І Премії Міжнародний хореографічний
двотуровийфестиваль-конкурс « Тепсіхора 2023» Київ-
2023
-Лауреат І ступеня IX TWO-ROUND INTERNATIONAL
ARTS FESTIVAL;
-Лауреат І ступеня Другий Всеукраїнський
багатожанровий двотуровий конкурс «Ліга талантів»
(Конкурсна композиція «Танцеманія»);
-Лауреат І ступеня Другий Всеукраїнський
багатожанровий двотуровий багатожанровий
конкурс«Ліга талантів» (Конкурсна композиція
«Insideyourself»);
-Лауреат ІІ премії Міжнародний конкурс талантів
«SOUL»;
- Лауреат ІІ премії Всеукраїнський фестиваль-конкурс
«Танець у моря»;
-Лауреат ІІ ступеня INTERNATIONAL FESTIVAL-
CONTEST «Roman Holiday»;



Мягченко Ярослава була нагороджена Сертифікатом на отримання
одноразової грошової премії.

Учні нашої школи активно та успішно беруть участь у спартакіаді
школярів Саратської селищної ради:
-у вересні взяли участь у змаганнях - легкоатлетичний крос ( ІІІ призове
місце- командне, Бушанська Вікторія (8 кл.) - І місце .)
-у жовтні команди дівчат та юнаків взяли участь у змаганнях з гандболу (І
призове місце- команда дівчат, представляли Саратську ТГ у зональних
змаганнях (посіли ІІІ місце) та ІІІ призове місце- команда хлопців);
-у листопаді – змагання з волейболу (команда юнаків –ІІ призове місце);
-у грудні команда тенісистів посіла І місце; (Коцюбенко Н визнана кращим
гравцем за ІІІ столом;
-у січні змагання з баскетболу( 5 місце серед восьми команд посіла команда
дівчат, І призове місце - команда юнаків).
-у лютому - березні відбулися зустрічі в рамках змагань «Пліч-о-пліч.
Всеукраїнські шкільні ліги» з виду спорту «Волейбол» серед юнацьких
команд команда «Сокіл» - ІІ місце.;( команду дівчат нагороджено Дипломом
за участь у змаганнях «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» з виду
спорту «Волейбол»);
-у березні команда закладу взяла участь у селищних змаганнях «Козацький
гарт» -І місце. Команду закладу нагороджено грамотою за кращий результат
у грі «Дартс»;
- у квітні команда учнів закладу взяли участь у легкоатлетичному 4-х борстві;
- у травні взяли участь у спартакіаді допризовників, наші юнаки зайняли 4
місце.

У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває
особливої актуальності, тому патріотичне виховання є важливою складовою
загального виховного процесу.

Результати виховної роботи педагогічного колективу системно
публікуються на сторінці нашої школи у Фейсбук та на сайті закладу.

Значну увагу протягом року приділяли роботі Ради профілактики
правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з
попередження випадків торгівлі людьми. Проведено заходи по профілактиці,
попередженню суїцидів дітьми та протидії булінгу:

1. Класні години «Життя прекрасне», «Ми обираємо життя», « Цінуй своє
життя- воно прекрасне»

- Лауреат ІІ ступеня INTERNATIONAL FESTIVAL-
COMPETITION WAWELSKIE SKARBY

«Освіта» -Диплом І ступеню Всеукраїнський колоквіум «Космос.
Людина. Духовність. («Космічні фантазії») Обласний
етап.



2. В початкових класах ранкові зустрічі «Я. Моє життя. Мої друзі», « Як
спілкуватися без сварок» та перегляд відео « Про булінг для найменших» .

Взяли участь у Всеукраїнській кампанії « 16 днів проти насильства»
Показ відеоролика «Стоп - булінг» сприяло розкриттю поняття

«булінг», «шкільний булінг», допомогло зрозуміти учням причини та
наслідки цього явища.

Основною метою у вихованні здобувачів освіти у 2023/2024 навчальному
році є продовження формування громадянина, патріота, інтелектуально
розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти
ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті
проблеми, творити себе і оточуючий світ.

З метою поширення правових знань, підвищення рівня правової освіти,
профілактичної та превентивної роботи, а також забезпечення повноцінного
розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров’я, формування
фізичних здібностей особистості у 2023/2024навчальному році було
проведено такі заходи:

- До Всесвітнього Дня здоров’я інформ-дайджест «Здоровим бути
модно»;

- До дня трагедії на ЧАЕС інформ-дайджест «Пропусти Чорнобиль крізь
серце»;

- Вибори президента ШКК;
- Захід «Ментальне здоров’я молоді Одеської області», за

Всеукраїнською програмою ментального здоров’я «Як ти» за
ініціативою Олени Зеленської;

- Шкільний та прийняли участь у селищному етапі військово-
патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура»);

- До Дня пам’яті та примирення – лінійка та покладання квітів до
пам’ятника загиблих односельців;

- До дня сім’ї учнями початкових класів було представлено малюнки на
тему «Моя сім’я»;

- До Дня вишиванки відеоролик-флешмоб «Вишиванка – національна
святиня»;

- Свято останнього дзвоника.
Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребує іншого

змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим
напрямом було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості,
забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя.

Особливо важливим стало, продовжити формувати громадянина-
партіотаУкраїни, підготовленого до життя, з високою національною
свідомістю, який здатний побудувати суспільство.

У сучасних умовах патріотичне виховання молодого покоління набуває
особливої актуальності, тому патріотичне виховання є важливою складовою
загального виховного процесу.

Результати роботи публікувалися на сторінці нашої школи у Фейсбук та
на сайті закладу.



Значну увагу протягом року приділяли роботі Ради профілактики
правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з
попередження випадків торгівлі людьми. Проведено заходи по
профілактиці ,попередженню суїцидів дітьми та протидії булінгу:

1. Класні години «Життя прекрасне», «Ми обираємо життя», « Цінуй своє
життя- воно прекрасне»
2. В початкових класах ранкові зустрічі « Я. Моє життя. Мої друзі», « Як
спілкуватися без сварок» та перегляд відео « Про булінг для найменших» .

- прийняли участь у Всеукраїнській кампанії « 16 днів проти насильства»
Показ відеоролика «Стоп - булінг» сприяло розкриттю поняття «булінг»,

«шкільний булінг», допомогло зрозуміти учням причини та наслідки цього
явища.

Організація навчання для учнів з ООП та індивідуальної форми
навчання (педагогічний патронаж) у 2023/2024 навчальному році

У 2023/2024 н.р. у Введенському ЗЗСО було організовано індивідуальне
навчання для учня 4 класу з ООП Обуховського Івана за модифікованою
програмою, відповідно до Наказу № 161-Од від 31.08.2023 року. У зв’язку з
переходом учня 4 класу із початкової освітньої ланки у середню 12 червня
2024 року було проведено повторну комплексну психолого-педагогічну
оцінку. У серпні на педагогічну раду заплановано

2. Кадровий склад ЗЗСО згідно ліцензійними умовами.
№_
п\п

Прізвище,
ім'я,

по батькові

Посада,
предмет що
викладається

Освіта
(навчальний

заклад)

Документ
про освіту

дата
вручення

Тарифний
розряд,

пед.звання

1 2 3 4 5 6
1 Тишевич українська мова вища диплом вища

Марина та література ОДІ 14р
Василівна 30.06.1990

2 Полуляхова російська мова вища диплом вища
Валентина світова література ІДПІ вч.методист
Омелянівна 30.06.1988 14р

3 Мягченко директор вища диплом 1категорія
Ольга хімія ПДПУ 13р
Вікторівна екологія 29.06.2007

4 Чернишова вчитель вища диплом 1 категорія
Надія початкових класів ІДПІ 13 р
Миколаївна 02.07.1992

5 Першина математика вища диплом 1 категорія
Майя ОДПІ 13 р
Степанівна фізика 30.06.1987 ст.вчитель

6 Камнєва вчитель вища диплом 2 категорія
Ірина початкових класів ІДПІ 12 р
Олександрівна 29.05.2009

7 Попова ЗДНВР 0,5ст вища диплом 12р



Ганна вч. історії ОНУ 2 категорія
Василівна 26.06.2009

8 Плєтос фізкультура вища диплом 12р
Олексій економіка ОНУ 2 категорія
Вікторович географія 28.06.2014

9 Пірожкова вчитель с/спеціальна диплом 11р
Тетяна початкових класів Білгород-Дн. спец.
Іванівна 01.07.1985 ст.вчитель

10 Макідон заступник вища диплом 11р
Наталя директора ПДПУ спец.
Анатоліївна у дошк підрозділі 10.07.2007

11 Галкіна ЗДзНВР вища диплом 11р
Оксана історії ОНУ спец
Миколаївна історія України 31.05.2012

12 Єлькіна пед-організатор с/спеціальна диплом 10р
Антоніна трудове навчання Білгород-Дн
Степанівна 28.06.1987 спец

13 Красножон фізична кльтура вища диплом 10р
Людмила інформатика УДПУ
Володимирівна 2022 спец

14 Добинда фізика 10р
Олександр
Іванович 2009 спец

15 Кривцова вчитель поч кл с/спеціальна 10р
Світлана 3 кл Білгород-Дн
Трохимівна 2015 спец

16 Плєтос психолог 10р
Галина асистент вчителя ОДПІ
Романівна 2024 спец

17 Пірожкова ЗДзВР вища диплом 11р
Лариса асистент вчителя ОДПІ
Василівна 1992 спец

3. Фактична кількість осіб, яка навчається у закладі.

Введенський ЗЗСО складається з двох підрозділів: дошкільний
підрозділ та підрозділ загальної середньої освіти.

Дошкільний підрозділ включає дві різновікові групи, які в 2023/2024
н.р. виховували 23 вихованців.

Заклад загальної середньої освіти складається:
- початкова освіта (здобувається протягом чотирьох років) -60 учів;
- базова середня освіта (здобувається протягом п’яти років) – 49 учнів;
- профільна середня освіта (здобувається протягом трьох років) -6 учнів.

Отже всього у закладі отримували освіту -147 дітей.

4. Матеріально-технічнезабезпечення.



Площа території закладу освіти становить -1,94 га. На території
закладу розташований майданчик дошкільного підрозділу, спортивний
майданчик, що включає в себе футбольне поле, окремий майданчик для
волейболу,бігову доріжку, спортивні снаряди та ділянку з ямою для стрибків
у довжину з розбігу. Також на території закладу улаштовані ділянки з
клумбами на яких висаджені дерева, кущі: троянд, жасміну, бузку та інших
декоративних рослин якими опікуються колективи класів середньої та
старшої школи. У нічний час територія закладу має освітлення ( зовнішнє
освітлення будівлі та освітлення центральної алеї закладу). Нажаль, заклад
освіти не має огородження території відповідно до встановлених норм,
територія відмежовується насадженими кущами бузку, що утворюють
рослинний бар’єр.

Територію закладу необхідно загородити територію закладу освіти
- 2025 рік

Введенський ЗЗСО розміщений в типовій будівлі 1975 року
побудови, загальною площею 2642 м2, проектна потужність установи – 540
учнів.

Заклад розташований за адресою: село Введенка, вул. Центральна, 7.
Школа знаходиться у комунальній власності. Стан будівель – задовільний,
освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Навчання відбувається
в одну зміну (проте за необхідності заклад може перелаштувати навчання в
дві зміни, перейти на змішану форму навчання чи з використанням
дистанційних засобів навчання. Середня наповнюваність класів по школі
складає 11 учнів.

Для реалізації навчально-виховного процесу в школі наявні 4 класні
кімнати та 9 навчальних кабінетів, бібліотека з читальним залом закладу -50
кв.м. та потребує заміни бібліотечного фонду 2025 році

Заклад має спортивний зал 164 кв.м, спортивний зал не мав
капітального ремонту з 1994 року і потребує ремонту перекриття даху та
підлоги 2025 рік

Спортивний майданчик, на якому знаходиться міні футбольне поле,
волейбольне поле, бігова доріжка. Загальна площа спортивного майданчика
складає 130 м2, він не має загородження.

Їдальня на 46 посадочних місць проведено капітальний ремонту
харчоблоку та їдальні у 2023 році,

Дошкільний підрозділ навчального закладу має огородження.
У закладі наявні:

 1 кабінети української мови та літератури;
 1 кабінет зарубіжної літератури;
 1 кабінет математики;
 1 кабінети іноземної мови;
 1 кабінети історії;
 1 кабінет фізики;



 1 кабінет хімії;
 1 кабінети інформатики;
 1 кабінет мистецтва (запланований під Клас безпеки).

Навчальний заклад має методичний кабінет, кабінет психолога та
соціального педагога, медичний кабінет, кабінет директора, кабінет
секретаря (приймальня), кабінет заступника директора, 2 приміщення
технічного персоналу, роздягальні для учнів на уроках з фізичної культури
всі приміщення потребують ремонту підлоги та стін.

Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для
кожного учня; столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця
педагогічного працівника в класних кімнатах, навчальних кабінетах,
лабораторіях; шафами у кожному навчальному кабінеті, навчальній
лабораторії; класними дошками для кожної класної кімнати, інтерактивне
обладнання навчального кабінету.

У закладі працює кабінет інформатики в якому встановлені
навчальні комп’ютерні комплекси (7) з ліцензованим програмним
забезпеченням. Всі комп’ютери знаходяться в локальній мережі та
підключені до мережі Internet.

Проте кабінет інформатики не відповідаює вимогам чинних
Державних санітарних правил та норм влаштування і обладнання кабінетів
комп’ютерної техніки в навчальних закладах, затверджених постановою
Головного державного санітарного лікаря України від 30 грудня 1998 р. №9
та Положенню про кабінет інформатики та інформаційно-комунікаційних
технологій навчання загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженому
наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2004 р. №407.
Привести кабінет у відповідність вимогам 2025 рік

Кабінет фізики не забезпечений необхідним обладнанням для
виконання демонстраційних дослідів, лабораторних робіт та фізичного
практикуму. Оновити обладнання 2025 рік

Кабінет хімії забезпечений на 15% обладнанням та реактивними для
виконання практичної частини програми. Оновити обладнання 2026 рік

На першому поверсі закладу розміщено:
Інклюзивно –ресурсна кімната, яка потребує закупівлі спеціалізованих

меблів. Придбання на 2026 р
У закладі є 2 внутрішніх туалетів загальною площею 35,3 м2. (1

туалет для дівчат (на 4 кабінки з дверцятами), 1 туалети для хлопців (на 3
кабінки з дверцятами).

В школі проведено велику організаторську роботу по естетичному
оформленню коридорів, класних кімнат, навчальних та адміністративних
кабінетів, їдальні, рекреацій, влучно підібрано кольорову гаму. В закладі
чітко простежується єдиний підхід до оформлення всього приміщення школи.

Будівля та майно закладу належить до комунальної власності
територіальної громади Саратської селищної ради, знаходиться на балансі
закладу та належить йому на правах оперативного управління.


